
計算ブロック（レベル１）

・図のマスに，１～４までの数字を１つずつ入れます。
・どの行，列にも，１～４までの数字が１つずつ入ります。
・ブロックの中の数字は，太線でかこまれたブロックの数の和になります。

どの行，列にも，必ず１～４の
数字が入る。
よって，どの行，列も，４つの
数字の和は，1＋2＋3＋4＝10。
第１列を見ると，Ａ＋Ｅ＋Ｉ＝7
だが，第１列の４つの数字の和は10
なので，Ｍ＝10－7＝3。
Ｍ＋Ｎ＝5だから，N＝5－3＝2。
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第２列を見ると，Ｂ＋Ｆ＋Ｊ＋2＝10
だが，Ｂ＋Ｆ＝4 だから，
Ｊ＝10－4－2＝4。
Ｊ＋Ｋ＝6 だから，Ｋ＝6－4＝2。
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Ｃ＋Ｄ＝3 となるのは，1＋2＝3か，
2＋1＝3 しかありえないが，第３行の
第３列は2になっているので，同じ列
にあるＣは，2ではない。
よって，Ｃは1になり，Ｄは2になる。
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Ｐの上や左に書かれている数字をよく
見てみよう。
Ｐの上には1と2があり，Ｐの左には

3と2があるから，Ｐを1や2や3にするわ
けにはいかない。
よって，Ｐは4にしなければならない。
第４行を見ると，すでに3と2と4は使っ
ているのだから，Ｑには1が入る。
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Ｂの下や右に書いてる数字をよく見て
みよう。
Ｂの下には4と2があり，Ｂの右には

1と2があるから，Ｂを1や2や4にする
わけにはいかない。
よって，Ｂは3になる。
第0列を見れば，Ｆは１になる。
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第１行を見れば，Ａは4になる。
第１列を見ると，Ａが4なら，Ｅは1か2
になる。しかし，Ｅのすぎ右には1がすでに
書かれているので，Ｅを1にするわけにはい
かず，Ｅは2になる。
Ａに4，Ｅに2が入ったら，Ｉは第１列の
残ったマスだから，1になる。
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第３行を見れば，Ｌは3になる。
第３列を見れば，Ｇは3になる。
第２行を見て，Ｈは4になる。
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このようにして，すべてのマスが
決まる。
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